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Агиму Чекуу, бившем премијеру Косова и једном од некадашњих вођа ОВК, који је јуче
ухапшен у Бугарској на основу потернице српског Интерпола, одређен је притвор од 24
часа. 
  Како је пренела бугарска новинска агенција Фокус, тужилаштво ће Чекуу вероватно
продужити притвор за још 48 сати, после чега би надлежни суд, "након пажљивог
проучавања папира Интерпола", у року од 40 дана требало да одлучи о даљем поступку.

  

Потпредседник владе и министар унутрашњих послова Србије Ивица Дачић потврдио је
синоћ да је у Бугарској ухапшен бивши лидер ОВК и бивши премијер Косова Агим Чеку.
Дачић сматра да Министарство правде Србије треба одмах да пошаље захтев за
изручење, јер се може очекивати да ће уследити политички притисци да Чеку буде
ослобођен.

  

Србија потражује Чекуа због ратних злочина извршених над Србима и другим
неалбанским становништвом на Косову и Метохији.Ово је четврто хапшење Чекуа на
основу потернице српског Интерпола: пре Бугарске то се десило у Словенији, Мађарској
и Колумбији, из које је недавно протеран, али до сада није изручен властима у Београду.

  

Министарство правде Србије упутило је бугарским властима званичан захтев за
изручење бившег премијера Косова Агима Чекуа који је ухапшен на бугарско-македонској
граници, сазнаје агенција Бета у министарству.У оптужници коју је правосуђе Србије
подигло против Чекуа, на терет му се, као бившем команданту ОВК, на основу командне
одговорности, ставља убиство 669 Срба и 18 припадника других неалбанаца.

  

Бугарско Министарство спољних послова саопштило је данас да лидер косовске
Социјалдемократске партије није имао званичан позив за посету Бугарској."Чеку није
имао званични позив и Министарство није ни обавештено да бивши премијер Косова има
такву врсту позива, изјавио је бугарској новинској агенцији Фокус заменик бугарског
министра спољних послова Милен Керемечијев.

  

У Чекуовој партији тврде да је он био позван на "званични састанак" са замеником шефа
бугарске дипломатије, пренели су приштински медији."Чеку је отпутовао у Софију где је
позван на званични састанак са замеником министра иностраних послова Бугарске",
рекао је портпарол Социјалдемократске партије Гзим Касаполи. Касаполи је изјавио да
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се очекује да Чеку, један од некадашњих вођа ОВК, буде ослобођен данас пре подне.

  

Керемечијев је изјавио да је бугарско Министарство спољних послова у сталном
контакту са косовским властима, које су обавештене да је Чеку ухапшен.

  

Портпарол Владе Косова Мемљи Краснићи изјавио је данас да су власти у Приштини у
директном контакту с бугарском владом и да очекују да ће Чеку врло брзо бити
ослобођен."Заменица министра иностраних послова Косова Вљора Читаку је све време у
контактима са властима у Бугарској, односно МИП-ом Бугарске. Верујемо да ће Чеку
врло брзо бити ослобођен", рекао је Краснићи.

  

Он је рекао да су власти у Приштини, одмах по сазнању да је Чеку ухапшен ступиле у
контакт са званичницима владе Бугарске. Краснићи сматра да је оптужница против
Чекуа политичке природе.

  

(Танјуг)
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